

Grandiosos triunfos de nuestra gloriosa

NUESTRA BANDERA

Órgano del partido comunista (S.E.I.C.)

Alicante, martes 16 de Agosto de 1938 — 25 céntimos — Año II — Núm. 344

Todo alicantino debe contribuir eficazmente a la ayuda a Valencia

Gran acto juvenil en Novelda pro ayuda a Valencia

Organizado por la J. S. U., de Novelda, en colaboración con el Frente Popular de aquel pueblo, se celebró en el Teatro Guerrero un grandioso acto de Ayuda a Valencia...

Los resultados de la gran suscripción provincial pro ayuda a Valencia son satisfactorios. La Comisión de Propaganda ha publicado las cantidades recolectadas hasta la fecha en la capital. La cantidad total recaudada asciende a 138.147,10 pesetas.

La 22 Brigada y la Semana de Ayuda a Valencia

Organizado por la 22 Brigada, en el sábado, en el Ideal Cinema, en colaboración con el Frente Popular Antifascista, se celebró en la tarde...

El festival resultó brillantísimo, pues acudió el pueblo alicantino en masa, para testimoniar su solidaridad con la capital hermana...

Ayuda a Valencia

Hoy, ante el micrófono de Radio Alicante, Ramón LLOPIS, presidente del Frente Popular Antifascista, hablará al pueblo alicantino del desarrollo de la campaña de Ayuda a Valencia.

El fin de las hostilidades entre el Japón y la U. R. S. S. Una gran victoria de la política de paz y un fuerte golpe a la política de agresión

Con frecuencia sucede que, a causa de no disponer de otros materiales de información sobre los acontecimientos internacionales que los que suministran las Agencias burguesas...



PRIMERO. Que la iniciativa de la agresión, sin previa declaración de guerra, lo que confirma una vez más las palabras de Stalin: "Las guerras no se declaran; simplemente comienzan..."

posibilidades de éxito en una futura gran guerra entre los dos países. Cabe también pensar que en los cálculos del Japón entrase la posibilidad de que, al primer choque entre los dos ejércitos...

Por el contrario, lo único que ha conseguido, además de lo anterior, ha sido: en el interior de la U. R. S. S., reagrupar más fuertemente, en torno al Gobierno, al Ejército, al Partido Bolchevique...

En todo el mundo, con su provocación, el Japón no ha conseguido otra cosa que reforzar los lazos de amistad y solidaridad de la clase obrera...

Gran suscripción provincial pro ayuda a Valencia, organizada por el Frente Popular Antifascista

Suma anterior, 239.940,20 pesetas. Batallón de Retaguardia número 6, 20.000 pesetas; Federación Provincial Campesina, 5.000; Ayuntamiento de Alicante, 1.000; Cooperativa Tonelera de Alicante, 1.000; Asilados de la Casa Beneficencia, 30,40; Manuel García Benito, 25; Pilar Maniz, 50; Luis Arráez, 200; Elias Palma, 200; Entregadas por el Comité de Enlace U. G. T.-C. N. T., Sindicatos de Aviación U. G. T.-C. N. T., 13.563; Sindicato Construcción Madera Decoración, C. N. T., 500; Sindicato de Oficios Varios, U. G. T., 500; Sindicato de Invalídicos, C. N. T., 32,50. Suma y sigue, 136.147,10 pesetas.

En un reto a Europa, los nazis ponen en pie de guerra 1.300.000 hombres

BERLIN, 15.—Hoy han dado comienzo las maniobras alemanas de otoño, en las que participan reservistas movilizados, que se calculan en 350.000 hombres escalonados en un período de doce semanas...

Mañana: Página especial con motivo del I ANIVERSARIO del Pacto Nacional de los Partidos Socialista y Comunista

En violentos combates, nuestros heroicos aviadores derriban veinticuatro aparatos italianos y alemanes

Se rechazan los violentos ataques a nuestras posiciones en todos los frentes

BARCELONA, 15.—Parte oficial de guerra extraordinario, facilitada a las 12 horas del día de hoy. Se conocen nuevos detalles del combate aéreo ocurrido ayer a última hora de la tarde. En realidad, fueron dos que se sucedieron en un intervalo de varios minutos.

Progresos de nuestras tropas en el frente de Levante

PARTE DE GUERRA DEL DOMINGO. ESTE.—Fuerzas ataques a nuestras posiciones de la Cabeza del Puente del Segre fueron rechazados rotundamente, sufriendo el enemigo más de 300 bajas...

Duros combates rechazados en todos los sectores

PARTE DE GUERRA DEL LUNES. ESTE.—Han sido totalmente rechazados dos fuertes ataques a nuestras posiciones de la margen derecha del Segre, sufriendo el enemigo gran cantidad de bajas.

Mañana: Carta del Comité Central del Partido Comunista al Comité Nacional del Partido Socialista

Suscripción para intensificar la propaganda. VALENCIA, 15.—La suscripción abierta por el Comisariado general del Grupo de Ejércitos para intensificar la propaganda republicana en la zona invadida alcanza la cifra de 47.216,25 pesetas.

Archivos Estatales, cultura.gob.es

Chang-Ku-Feng no está en poder de los japoneses

ALICANTE AL DIA

Alicante, por Valencia!

U a a terminar la Semana de Ayuda a Valencia, organizada por nuestro Frente Popular Antifascista. Los alicantinos, a través de ella, han mostrado su solidaridad con la ciudad hermana, cada uno en la forma que le ha sido posible.

Se han satisfecho los recargos sobre las consumiciones en peluquerías, restaurantes, cafés, bares y tranvías, y hoy el comercio también hará su aportación. Se han dado varios actos, y a todos ellos han respondido los alicantinos.

Pero no basta. Termina la Semana de Ayuda a Valencia, pero debe comenzar, no una nueva semana, sino un periodo continuo de ayuda a la capital de nuestra región, porque ayudando a Valencia, defendiendo a las garas del fascismo, se defiende también la libertad de Alicante, se defiende la libertad de nuestros obreros, de nuestras mujeres, la cultura de nuestros hijos, la felicidad de todos los alicantinos.

Y los alicantinos lo saben muy bien. Sabemos que en la medida en que nuestra ayuda práctica sea eficaz—chatarra, alpargatas, palas, picos, etc.—se acelerará el triunfo sobre el fascismo y desaparecerá por completo el peligro de las puertas de Valencia.

¡Folios para Valencia! ¡Todos a demostrar que Alicante sabe ponerse una vez más a la altura que le han colocado las circunstancias! ¡Alicante, por Valencia!

Papelote para «Nuestra Bandera»

Nuestros lectores van respondiendo al llamamiento que NUESTRA BANDERA ha hecho para que se aporte papelote para remediar en lo posible la crisis del papel que nos afecta.

Ultimamente, y entre otros donativos de compañeros militares encuadrados en diversas unidades de nuestra provincia, hemos recibido el de un camarada de la Base aérea "18 de Julio", que nos ha remitido cierta cantidad, unida a una atenta carta, que agradecemos por lo que representa.

Estos hechos han de servir de estímulo a nuestros lectores, y especialmente a los comunistas, para que nos envíen toda cantidad de papel inservible, por pequeña o grande que sea, pues con las pequeñas aportaciones nos será posible adquirir el nuevo papel que resolverá el grave problema que se nos ha planteado.

Sorteo del Sindicato de Invalidos

NÚMERO PREMIAO AYER 12

Industrias de guerra, factor de victoria

ENTRE los problemas de retaguardia que reclaman mayor atención de todas las fuerzas antifascistas es el de las industrias de guerra, por la importancia que tiene para que nuestro Ejército pueda resistir y más tarde pasar al ataque victorioso. Consecuentemente con esto, las organizaciones juveniles, a través de la A. J. A., dan instrucciones concretas a los Consejos locales para que recaben de los Ayuntamientos respectivos la autorización para la recogida de chatarra. En estos trabajos son secundados por Unión de Muchachas, que está formando brigadas de choque a este fin.

La importancia que para nuestra industria tienen la chatarra y los diversos metales que se puedan recoger es extraordinaria, pues ello nos permite aborrar mucho oro, preciso para otras necesidades que nosotros no podemos llenar.

En la recogida de chatarra hay ejemplos magníficos, como el de una muchacha en Valencia, que ella sola logró recuperar 400 kilos de chatarra y metales diversos.

Claro que el problema de guerra es más amplio, y tiene otros muchos aspectos, hacia los cuales debemos centrar nuestra atención.

El Consejo de Ministros celebrado el día 11 de este mes acordó poner todas las industrias que hacen material de guerra bajo la jurisdicción de la Subsecretaría de Armamento, así como conceder a los obreros de fábricas militares los mismos derechos que a los militares, en casos de accidentes.

Estas medidas del Gobierno vienen a llenar parte de las aspiraciones de los obreros de la industria de guerra. Nos demuestra esto la preocupación del Gobierno por tan importante problema, lo que nos obliga a todos, Frente Popular, Comités de Enlace y Sindicatos, a prestar más atención a la industria y secundar con entusiasmo los deseos del Gobierno y de todo el pueblo de poseer una potente industria de guerra, capaz de abastecer a nuestro glorioso Ejército Popular.

Pero los obreros han de responder a estas medidas del Gobierno reforzando la autoridad de las direcciones de las fábricas, creando una férrea disciplina dentro de las mismas, fijando un rendimiento mínimo en la producción, luchando para mejorar esta constantemente, aportando toda clase de iniciativas que favorezcan un mayor desarrollo en nuestra producción. La obsesión de los obreros ha de ser la de mejorar constantemente la calidad y la cantidad, aprovechando hasta el máximo la capacidad de las máquinas y de los medios de producción puestos en sus manos.

Queda un aspecto muy importante, que se plantea siempre al hablar de un mayor rendimiento, de un mayor esfuerzo de los obreros: el del abastecimiento. Aparte de que es preocupación especial del Gobierno, que, dentro de las dificultades, quiere mejorar la alimentación de los obreros, en esto pueden hacer mucho las Comisiones Locales y Provinciales de Abastos. Estas tienen la obligación de ayudar al Gobierno en la solución de esta cuestión principalísima, para poder obtener lo que todos deseamos: una potente industria de guerra.

Esto se puede lograr aportando víveres para los obreros de guerra, en unos casos, y en otros, favoreciendo el desenvolvimiento de los economatos de las fábricas, dando toda clase de facilidades para la adquisición de alimentos.

Entra el problema de industrias de guerra en una nueva fase, llena de interés, por las últimas disposiciones del Gobierno. A ella debemos responder organizaciones y partidos, Frente Popular y Municipio. Y los obreros todos, aportando cada cual, dentro de sus posibilidades, la ayuda más entusiasta.

Jose GONZALEZ

EL PARTIDO

El jueves reunión de responsables agrarios

El día 18, a las diez de la noche, reunión de responsables agrarios de todos los Comités comarcales para tratar sobre el problema agrario.

Organización

RADIO OESTE.—Se convoca al Comité de Radio para hoy martes,

a las cinco y media. Se ruega la puntual asistencia, ya que hay que tratar asuntos de gran urgencia.

RADIO SUR.—La C. Puerto se reunirá hoy martes, 18 de los corrientes, en el domicilio del Radio, Ballén, 21, a las siete de la tarde. Se espera la puntual asistencia de todos los camaradas, sin excusa de ningún género.

Un telegrama de la J. S. U. a la Ejecutiva de la U. G. T.

"Al conmemorar glorioso cincuentenario, saludamos con entusiasmo Ejecutiva, que, uniendo todas tendencias, representa paso obligado hacia creación de un solo partido marxista."

De Abastos

El servicio de pan en hoteles y restaurantes

Habiendo observado que algunos establecimientos de hostelería y hospedaje no hacen el uso debido del pan y víveres que le son suministrados por esta Consejería para atención de huéspedes y transeúntes, se hace saber que habrán de atenderse estos servicios en pensión completa para los huéspedes hijos, y en general para los servicios de restaurantes en la medida de las posibilidades. Como esto será vigilado por agentes de este organismo, ya que diariamente se reciben gran número de reclamaciones, esperamos no se dará lugar a combatir este daño con medidas de severidad, y por consiguiente, se observarán las siguientes normas:

1.º El servicio de los establecimientos de esta clase no podrá ser abandonado por ningún concepto, atendiendo al hospedaje durante la jornada reglamentaria.

2.º De la inversión de pan y víveres se llevará un control escrupuloso al objeto de poder comprobar en todo momento que estas mercancías se han empleado para el fin que se destinan.—P. A., Manuel Durá.

Asociación Popular de Inquilinos

Por la presente, quedan convocados todos los compañeros pertenecientes a la Junta Directiva de esta Asociación, a la reunión que se celebrará el próximo miércoles, día 17 del actual, a las siete de su tarde, en el local de la misma.

Esperamos la asistencia de todos, por ser asuntos de gran interés y con relación a la marcha de esta organización.—El Responsable de organización, F. Botella.

Guardia médica para casos urgentes

Desde el día 15 del corriente queda establecida una guardia de Médicos para casos de urgencia en la población civil pudiente, mediante el pago de 25 pesetas por visita de día, y 50 pesetas por visita de noche, cantidad que será empleada en su totalidad para fines de guerra. Los avisos podrán efectuarse indistintamente en la Casa de Socorro, y Hospital Provincial.—La sección Médica.

ACTIVIDADES SINDICALES

SINDICATO PROVINCIAL DE TRABAJADORES DEL CUERPO DE PRISIONES (U. G. T.).—Se convoca a Junta general ordinaria, que tendrá lugar hoy, día 16, a las cinco y media de la tarde.

La Europa democrática se pone en guardia contra los preparativos militares de Alemania contra Checoslovaquia

PARIS, 15.—Algunos periódicos de la mañana, al comentar los preparativos militares de Alemania, afirman que según noticias de buena procedencia, el ministro de la Guerra alemán, su pretexto, de las maniobras de otoño, llamará a filas 750.000 hombres. La Prensa pone de relieve el carácter peligrosamente provocativo de dichas "maniobras". Algunos corresponsales comunican a sus diarios que los trenes de viajeros han sido reducidos al mínimo en los territorios alemán y austriaco, y que las autoridades proceden a la requisita de camiones y coches de turismo. Por otra parte, mientras en algunos círculos nazis se afirma que Alemania cuenta con la ayuda de Italia en caso necesario, en los centros bien informados se declara que el mariscal Italo Balbo, en su visita a los dirigentes nazis, ha aconsejado a éstos la mayor moderación y ha hecho ver el temor del Gobierno de Roma de que Berlín adopte decisiones trascendentales, cuyas consecuencias serían muy peligrosas y difíciles de calcular.—(Fabra.)

LONDRES, 15.—"El Daily Telegraph" comentando los preparativos militares de Alemania, dice: que aun dando por cierta la versión de que se trata únicamente

Lo dice el propio ministro de la Guerra japonés

TOKIO, 15.—El ministro de la Guerra comunica que el 13 de agosto, por la mañana, las tropas japonesas se replegaron a territorio coreano, en la orilla izquierda del río Yumen, abandonando la orilla derecha, en la que comienza la región de Chang-Ku-Feng.—(Fabra.)

TOKIO, 15.—El Ministerio de la Guerra anuncia que se ha registrado un nuevo incidente sin importancia en la frontera. Las tropas niponas y soviéticas de Chang-Ku-Feng se acercaron a escasos metros, pero los comandantes se pusieron de acuerdo y las fuerzas se retiraron nuevamente a ochenta metros de las crestas.—(Fabra.)

TOKIO, 15.—El Ministerio de la Guerra comunica que las pérdidas niponas durante los incidentes de la frontera ruso-manchú se elevan a 898 hombres.—(Fabra.)

El Gobierno inglés toma las medidas necesarias para la movilización general en caso de guerra

(Servicio de la Agencia España.)

LONDRES, 15.—El Gobierno británico acaba de tomar todas las medidas necesarias para establecer el censo completo de las personas susceptibles de movilización en caso de guerra.

Las listas de los médicos, de arquitectos, de ingenieros y la cualidad de los trabajadores especializados fueron cuidadosamente establecidas.

Los hombres de más de treinta años conservarían sus actuales empleos en caso de guerra.

Se establece que cada industria o empresa particular debe facilitar al Gobierno la lista exacta de sus empleados en estado de servicio. Los hombres que serían movilizados en último lugar son los mineros, los ingenieros y los obreros agrícolas.

Por otra parte, se sabe que el director de los Transportes Marítimos del Board of Trade, de acuerdo con la Cámara de Comercio Marítimo, ha tomado también las medidas necesarias para que, en caso de guerra, los barcos ingleses que se encuentren en navegación sean avisados inmediatamente de las zonas peligrosas a evitar en su ruta.—(Agencia España.)

LONDRES, 15.—Los fondos colectados para la España republicana en la suscripción voluntaria acordada hace tiempo por los mineros británicos alcanza ya un total superior a 120.000 libras esterlinas.

La Federación de Mineros de la Gran Bretaña se dirige al Consejo General del Congreso de las Trade Unions, el más alto organismo de las mismas en Inglaterra, solicitando de éste haga una apelación a sus organismos filiales para que sigan el ejemplo de los mineros.—(Agencia España.)

REUNION DEL SOVIET SUPREMO

Los países fascistas agresores se preparan a atacar a la U. R. S. S.

Si desencadenan la guerra, su derrota abrirá el camino al triunfo de la democracia en el mundo entero (Sidorov)

Stalin es ovacionado tempestuosamente

MOSCU, 15.—Al terminar la discusión del proyecto de presupuesto del comisario de Hacienda Zverev anunció que el Gobierno proponía establecer la cifra de ingreso en 126.800.000.000 de rublos, y la de gastos en 124.000.000.000. Recomendó la necesidad de ser razonables en los gastos de algunas repúblicas federadas y en algunos comités, recomendando sus ingresos o recursos propios.

A continuación de Zverev pronunció un discurso el presidente de la comisión del presupuesto, capitán Sidorov, invitando al Consejo de la Unión a votar el presupuesto que propone el Gobierno.

Dijo que continúa la lucha del Partido para con los residuos contrarrevolucionarios, y que la votación del presupuesto representaba la unión al frente del partido de Lenin y de Stalin frente a los agresores que se preparan a atacar a la U. R. S. S. victoriosa. "Si desen-

denan la guerra, siguió diciendo, su derrota abrirá el camino al triunfo de la democracia en el mundo entero".

Terminado el discurso de Sidorov, la Asamblea, en pie, tributó una formidable ovación a Stalin, y

minutos después votó el presupuesto.—(Fabra.)

MOSCU, 15.—Comunica la agencia "Tass" que el Soviet Supremo de la U. R. S. S. ha terminado la discusión del presupuesto único de la Unión para 1938.—(Fabra.)

Manifestaciones de Mariano R. Vázquez en un acto de Ciudad Libre

CIUDAD LIBRE, 15.—En el teatro Cervantes, abarrotado de público, se celebró el mitin de afirmación antifascista, organizado por la Federación Local de Sindicatos. Hablaron varios oradores, y por último Mariano R. Vázquez, secretario del Comité Nacional de la

C. N. T., quien comenzó diciendo que en realidad no debiera hablarse en estos momentos desde la tribuna, pero a veces es necesario para recordar los deberes a quienes se obstinan en olvidarlos. Las horas presentes no son de optimismo, ni de pesimismo, pues tanto un exceso como otro son contraproducentes.

Hizo un análisis de la situación desde el comienzo de la guerra, y afirmó que el exterior va reaccionando a nuestro favor. El proletariado internacional, dormido desde hace veinticuatro meses, comienza ahora a despertar. Podemos esperar que las democracias acaben por reconocer que habremos de ser nosotros los vencedores y se inclinen a favor del que siempre tuvo el derecho y la razón.

Respecto de la organización del Ejército popular dijo que hay que fortalecer en todos los medios militares extranjeros, y que podemos estar orgullosos de una fuerza que pesa en el mundo militar.

Las últimas operaciones del Ebro lo han venido a confirmar una vez más. No basta, pues, que se mire al mapa de operaciones los gráficos de los frentes de lucha, hay que estudiar la situación de uno y otro adversario y analizar lo que se hizo ayer sin elementos y lo que somos capaces de hacer hoy en las favorables circunstancias en que nos encontramos.

Analizó las dos retaguardias, la nuestra férreamente unida y la fascista rota, deshecha, tanto en el aspecto bélico como en el de la producción.

Terminó diciendo que al despedir al compañero Antona, cuando fue a posesionarse del Gobierno civil de Ciudad Libre, le dijo:

—No olvides en tu nuevo cargo que eres un obrero y un revolucionario; pero olvida por completo que eres de la C. N. T. Esto lo he comprobado con satisfacción ahora. Antona cumple fielmente el mandato de la organización al no sentirse miembro activo. Puede estar orgulloso de que el único título que ostenta es el que hoy se exige a todos: el de antifascista.—(Fabra.)

Editorial

«Nuestro Pueblo»

Acaba de poner a la venta:

«Y NO PASARON!»

DÍAS DE NOVIEMBRE

FOR

I. García Ortega

ESTE TOMITO RECOGE EN SUS PAGINAS, DE MAGNÍFICO REPORTAJE, LA EMOCIÓN DE LOS GRANDES DÍAS DE NOVIEMBRE, DESTACÁNDOSE EN ELLOS, CON TRAZO VIGOROSO, LOS PRIMEROS COMBATIENTES Y LA TRASCENDENCIA DE SU TRABAJO EN AQUELLAS JORNADAS HISTÓRICAS

Precio, 3,50 pesetas.

Las organizaciones, los corresponsales y liberos pueden establecer sus pedidos y recogerlos en DISTRIBUIDORA DE PUBLICACIONES.

Delegación de Valencia, calle de la Paz, número 42, VALENCIA, o previo pago del importe solicitar a la misma dirección el envío por correo como trámite sin certificar, cubriendo los paquetes del riesgo del destinatario.

Reportajes de NUESTRA BANDERA

Las obreras de la fábrica de conservas Biosca, producen al máximo para el Ejército, construyen su refugio y aún piden una escuela para capacitarse

Hoy merece destacar el ejemplo magnífico que nos dan las compañeras de la fábrica de conservas Biosca. Son estas ejemplares compañeras las que han hecho efectiva la consigna lanzada de construir un refugio en cada fábrica.

Estas compañeras, en unos días que sus máquinas tuvieron que pa-

rar por falta de combustible, aprovechando esta ocasión, decidieron construir un refugio, para garantía de los obreros y que en caso de alarma sea menos el tiempo perdido en la producción. Nada más lanzada la propuesta se pusieron a trabajar ayudadas por los pocos compañeros que quedan en dicha fábrica.

En la construcción del refugio—que es lo que más se admira de estas compañeras—invirtieron 20 días. Tiene cabida para todos los compañeros que trabajan y para el vecindario.

Sólo le falta la mano de albañil—nos dicen—y si no fuera porque no entenderemos de albañilería, nosotras lo haríamos también, como hicimos lo primero.

Trabajamos para Intendencia—nos dice la compañera Josefa Ortiz—y estamos dispuestas a hacer un camión o dos de laterio; los que sean precisos; pero creemos que los compañeros de Intendencia deben preocuparse más de nosotras y que si quiera nos den medio bulto de pan, pues sentimos que nuestras fuerzas van a desfallecer y nuestro rendimiento no será como queremos que sea, cada día más fructífero.

Y esta compañera decía muy bien: hay que preocuparse de los compañeros que trabajan en las fábricas de guerra, pues ellos ponen todo su entusiasmo por que a los del frente no les falte nada, aumentando su jornada de trabajo y no abandonándole un solo momento.

Otra cosa que nosotras deseamos—nos dicen—es crear una escuela en la cual aprendamos a leer y a escribir, pues la mayoría de las que trabajamos no tenemos estos útiles conocimientos. Por eso quisieramos, para después de salir del trabajo, tener una escuela de capacitación.

El caso es admirable. No siendo pequeño el trabajo que realizan en la fábrica, todavía quieren pasar otro rato estudiando para poder ser más útiles a la causa que todos defendemos.

Estas compañeras que así nos han hablado merecen la ayuda de todas las organizaciones, pues de todo lo que piden nada hay que sea de razón. Por esto debe atenderse. Son compañeras que merecen el elogio de todos, pues hablando con ellas se ve la moral tan formidable que tienen, pese a todos los bombardeos que la criminal aviación fascista viene realizando sobre tierras alicantinas.

Así tiene que ser la moral de toda la retaguardia; contra más duros sean los ataques, más y mayor coraje para trabajar en la producción para hacer mayor nuestro rendimiento. Cada muerto nuestro debe ser un motivo más para aumentar nuestro odio al fascismo.

Nos despedimos de estas heroicas compañeras que nos despiden con grandes muestras de alegría, diciéndonos:

—¡Aquila! Desde NUESTRA BANDERA saluda a los compañeros que el día 18 nos hicieron el obsequio de comestibles, que tanto agradecemos.

Aquila

Hallazgo

En la oficina de la Compañía de Carabineros del Muelle, se encuentra depositada una cantidad de dinero, que se entregará al que acredite ser su dueño.

CARTELERA

MONUMENTAL

(S. I. E. P., C. N. T.)

Hoy, la divertida comedia "La Margot del batallón", por Simón Bourday, y el reportaje de guerra "La No Intervención". Desde las cinco.

SALON ESPAÑA

Hoy, el emocionante drama "El tren de los suicidas", por George Collins. Desde las cinco.